



货车沿路“播种”，小麦撒了4公里

原来是集装箱门没关紧，险些引发多起车祸，交警忙了3小时才打扫干净

9月2日深夜11时许，扬州市主干道扬子江路上，一辆自北往南行驶的大货车从市府岗突然漏撒小麦，到发现时已漏了4公里。千余斤小麦撒在路面，影响来往车辆安全行驶，险些发生多起事故。而记者连夜找到大货车驾驶员时，他以走不开为由，拒绝立刻清扫路面。联系其老板之后，老板也以找不到人为由，拒绝前往现场清扫。

记者沿着扬子江中路市府岗一路往南，发现机动车道上撒落着很多小麦，其中大部分被车轮轧过之后成了“面粉”。沿着小麦的痕迹，记者一路往南追去，一直没有发现车辆的影子。一辆出租车司机告诉记者，小麦是一辆集装箱货车运载的，由北往南一路抛撒，司机可能没发现，车也不停。记者发现，抛撒最为严重的路段在扬州市交巡警支队门前路段往南，至宁扬高速高架桥下。在现场多个路段记者看见，不少车辆从上面行驶之后，险些发生多起车祸。

“我们发现了赶紧先清扫，否则车辆行驶在上面打滑容易发生事故。”在扬子江南路进出城卡

口，扬州市交巡警五大队扬子江卡口中队长陈佳对记者说。在现场，陈佳与辅警陆海龙等用扫帚边清扫，边指挥车辆减速改道通过。不一会工夫，就装满了两只蛇皮口袋。卡口民警介绍，当时他们正在巡逻，发现路面上有很长的东西，下车一看是小麦，立即进行警示，然后用工具清扫。路过的市民孙先生还拨打了市政府12345热线，很快几名环卫工赶到现场进行清扫。

据了解，当时警方发现之后也迅速沿线寻找车辆，直至宁扬高速高架桥下，发现了这辆停在路边，司机正在想办法堵漏。民警当时责令司机迅速组织人员帮助清

扫路面上的小麦，司机当即表示同意。当民警返回继续对危险路段实施警示时，司机立即驾车往南驶去。警方介绍，这辆车确为集装箱车，扬州本地牌照。

昨天凌晨1时许，记者终于在距离抛撒点往南处20公里的扬州港集装箱码头入口发现了这辆车，牌照为苏K30506，司机告诉记者，车上运载40吨小麦，从安徽天长运至扬州港，准备送往福建。至于小麦抛撒的原因是由于集装箱门没关紧。随后记者提出让其到现场赶紧帮助环卫等人清扫时，司机表示自己急着将小麦运至码头的船上。接着司机又将这一情况电话告诉了老板，老板表示，深夜找不到人清扫。

凌晨2时许，记者返回市区时，发现环卫和警方人员还在清扫中，他们介绍，抛撒的小麦至少有1000多斤，由于被众多车辆碾压，大部分已经没用，只好当垃圾处理。记者发稿前获悉，现场抛撒的小麦有4公里长，共清扫了3个小时。

韩秋

泰州

化工厂发生爆炸 路过村民被震晕

9月2日下午两点钟左右，泰兴黄桥镇一家化学科技公司厂区发生爆炸，现场4名工人受伤，其中两名工人伤势较重，另外一名路过的村民也被爆炸震晕。记者了解得知，该厂在前段时间已经被安监部门要求停业整改。而泰兴市安监局相关负责人表示，经初步调查，此次爆炸是工人在拆除相关设备时操作不当引起的。

发生爆炸的工厂位于省道S334的路边，厂区内有10多个储藏罐体，其中一个有近两层高的罐子已经完全炸裂开来，地面上一片狼藉，旁边一堵围墙直接被炸碎开来，连一旁起重机的吊臂上还有罐子的残骸，现场地面上残留有一大滩血迹。

“我是被吓醒的。”村民丁师傅告诉记者，当时他还在午睡，直接

被巨大的响声从睡梦中惊醒，家中的玻璃窗直接被震碎。“肯定是爆炸了。”丁师傅发现墙并没有裂缝，断定不是地震。

记者从泰兴市消防大队了解到，发生爆炸的是一个储存环氧丙烷的罐体，4名工人受伤，其中两名已经面目全非。而爆炸时，经过厂门口的一位村民也被爆炸震晕。

随后，泰兴市安监、环保等部门相继赶到现场，对事故进行善后。泰兴市安监局一位负责人告诉记者，该厂在前段时间已经因为存在安全隐患，被责令停产整改，此次爆炸时，厂区并没有生产。经过初步调查，爆炸是工人在对环氧丙烷罐区进行拆除改造时操作不慎引起。目前，事故的具体原因和损失，有关部门还在进一步调查之中。

吴文锋

南通

严重失信企业 将上“黑名单”

近日，南通市信用办发布了《南通市失信企业黑名单制度实施办法(试行)》。

根据《办法》规定，黑名单的认定方式分成五种情形：企业有1条(含1条)以上严重失信行为的；企业被列入国家、省或南通市典型失信案件名单并被公开予以曝光的；省、市有关部门认定并以失信黑名单企业报送的，经市信用办审核，应列入失信黑名单的；经省或市失信投诉举报平台受理后，省或市信用办审核后认定为具有严重失信行为的；其他应列入失信企业黑名单的情形。

实施办法中还特别指出，列入黑名单的失信企业须是未注销、未破产的存续企业。

此外，南通对失信黑名单的披露方式也进行了明确，失信企业黑名单应当通过南通市信用网以及相关指定的其他媒体，向全社会公开披露；失信企业黑名单的披露，应当及时、客观、准确、公正，保证所披露信息的合法性、真实性。禁止披露企业商业秘密及个人隐私；失信企业黑名单披露时限，应当与其有效期保持一致。

陈莹

扬州

小学附近院墙开裂 随时可能砸到学生

昨天上午，扬州高邮有市民向现代快报反映，称位于高邮市区的城北实验小学附近院墙出现不同程度开裂倒塌，居民很是担心，怕砸到每天由此经过的小学生们。

接到市民反映后，记者立刻来到了高邮北门大街附近，在学校西侧有条窄窄的巷子。在巷子西北侧，记者发现院墙已倒塌，有个直径两米左右的大窟窿，砖头落在路上，过往的行人只好绕着行走。而在巷子北侧，记者发现墙体倾斜破损严重，随时都有发生倒塌的可能。

据附近居民李先生介绍，学校西北处的巷子院墙由于年久失修，存在一定的安全隐患，前段时间，紧挨着巷口的西院墙倒塌了一部分，如果不及时维修，还有继续倒



院墙倒塌，露出个大窟窿 其定 摄
倒塌的危险。附近的居民希望校方能尽早加固危墙，以免倒塌后砖头砸到路过的学生。 其定 丁宇

晚高峰时，交警为患者开道，车辆纷纷让行

七分钟，重病老人被送到医院

前天下午，家住镇江丁卯的吴老汉突发脑梗塞，家人驾车赶往市区医院的途中，连连遭遇红灯，再加上不熟悉道路，老人生命危在旦夕，镇江市润州区交巡警大队民警闻讯后，启动应急预案，沿路民警开警车接力护送，一路连闯7个红灯，为吴老汉开辟出“生命通道”……昨天，已经转危为安的吴老汉托家属向交警表达谢意。

“警察同志，救命啊，父亲得赶紧送到市医院抢救，可是红灯太多，时间不够了。”前天下午5点，正值晚高峰时，一辆轿车一个急刹车停在了天桥路的六普岗亭前，神色紧张的司机，一下车就紧紧拉住了执勤民警李西玉的手。

“上车吧。”见到车中脸色已经惨白的老人，李西玉立即骑上

摩托车为其开道，由于当时正值交通高峰期，到达镇江市第一人民医院的必经路线车流量都比较大，为了将重病患者尽快送到医院救治，接到汇报后，镇江市润州区交巡警大队负责人立即启动应急预案，一边通过广播要求通往医院沿线的各交通岗紧急疏导车辆，一边要求前方辖区民警共同做好接力护送工作，腾出一条机动车道作为护送重病患者的“生命通道”。

一路上，不少市民和车辆纷纷让道让行。2公里路程，轿车连闯7个红灯，仅用了7分钟就将患者送到医院。昨天，当听到吴老汉已经转危为安，李西玉欣慰地说：“这就好，大家付出是值得的。”

孟宪阳 林清智



交警为患者开道 孟宪阳 摄

接送学生，附近停车场免费用

徐州交警试行新举措，解决学校门口路堵现象

从昨天开始，家长开车来徐师一附小接送孩子，可以在周边停车场免费停车。

新学期到来了，市区中小学门口再度出现道路拥堵。根据惯用的管理方式，交巡警部门会在校门口划定临时停车位，要求家长即停即走，违法停靠则会依法罚款并记分。“有些家长看到交警来了，将车向前开开；交警离开，再把车停下来。”一位民警无奈地说。

作为徐州市近期重点整治的三条道路之一，中山南路始终是交巡警部门管理违章停车的热点路段。而位于中山南路上的徐师一附小每

逢上下学，接送孩子车辆较集中，导致路段拥堵不堪，也成为泉山交巡警大队的主要难题。

泉山交巡警大队相关负责人介绍说，考虑到徐师一附小周边分别有中山饭店停车场、彭城路宽段地下停车场、海云停车场、现代数码停车场等资源，“我们在开学前和这些停车场进行了协调，优先满足徐师一附小家长停车需要。”中山饭店停车场承诺为接送孩子的车辆提供20分钟内免费停放的服务，其他停车场也可在负责此辖区的泉山交巡警七中队民警协调下，提供停车方面优惠。

昨天是正式开学第二天，泉山

交巡警大队七中队民警在下午的放学高峰期发现，校门口车辆随意停放的现象已大幅减少。一些尚不知情的家长，也在民警现场引导下，在附近停车场找到车位停靠。据了解，泉山交巡警大队在“停车场借用”方法试行后，会加大对不听劝阻乱停靠且在现场的司机家长进行处罚。“按照相关交通法规规定，会对驾驶员在车内的违章停车，给予记3分的处理。”七中队指导员崔玉庆表示，此举如果效果显著，将有望在徐州市区有条件的学校进行推广。

张兵 余昊澎 刘清香